



Sindikat hrvatskih učitelja Croatian Teachers' Union

Trg maršala Tita 4/II
Tel. Fax. 01/48557-24, 48557-93, 48557-22
E-mail: sindikat@shu.hr
Web strana: <http://www.shu.hr>

Ur. broj: 464/ 2015

U Zagrebu, 30. rujna 2015. godine

Poštovane kolegice i kolege, članovi Sindikata hrvatskih učitelja i svi vi koji ste sudjelovali u štrajku, prije svega htjela bih vam zahvaliti na ustrajnosti koju ste pokazali u obrani naših prava i našeg dostojanstva.

Izdržali smo pet dana u štrajku i naš štrajk bio je uspješan!

Pokazali smo okolini koliko je naša profesija marginalizirana, koliko smo materijalno, ali i statusno degradirani. No, mi smo i ovaj put pokazali da bez obzira što nas ponekad ne znaju cijeniti drugi, kao npr. Vlada Republike Hrvatske, da mi znamo cijeniti sebe i braniti svoju profesiju.

Zaustavili smo sustav, ukazali smo društvu na probleme u obrazovanju, pokazali jedinstvo - **USPJELI SMO!**

Nikada nemojte dozvoliti da argumenti poput opadanja broja sudionika u štrajku i ostali negativni komentari umanje vrijednost onoga što smo pokazali.

Svjesna sam svih pritisaka na sudionike štrajka (prijetnje otkazima, omalovažavanje, evidentiranje zaposlenika koji su u štrajku, veću ili manju empatiju sredine i roditelja, izjave ministra o neopravdanim satima i tvrdnje da pravo na štrajk stavljamo ispred prava na obrazovanje ...), no sve nas to nije pokolebalo i sve smo izdržali.

Svoje ustavno pravo na štrajk nismo koristili kako bi naštetili našim učenicima, već kako bi se izborili za svoje pravo i svojim primjerom pokazali djeci da je u životu važno boriti se za svoja prava i svoje dostojanstvo. Tako smo i ovaj put bili učitelji!

Do današnjeg dana štrajkali smo kako bi ostvarili svoje pravo i kako bi upozorili društvo na višegodišnje udare na materijalna prava zaposlenika škola, na položaj učitelja u društvu, na loše stanje u obrazovanju, štrajkali smo u nadi da će ova Vlada to prepoznati i ponuditi rješenje, a ne samo prazna obećanja.

Nakon višednevnog štrajka, nažalost, jučer smo doživjeli poniženje, naša profesija je doživjela udarac kakav si nijedna Vlada ne bi smjela dopustiti. Zato današnji štrajk proglašavamo štrajkom za obranu dostojanstva!

Mogu nas podcjenjivati, mogu nas marginalizirati, mogu nam slati pisma namjere - „sramote“ svih vrsta...ali nam **NAŠE DOSTOJANSTVO NIKADA I NITKO NE MOŽE ODUZETI!**

Ponosna sam na sve sudionike štrajka i iskreno vam zahvaljujem, također zahvaljujem svima onima koji su podržali naš štrajk, našim roditeljima, učenicima koji su ove dane živjeli građanski odgoj i svim sindikatima koji su nam pružili potporu.

Na važnost obrazovanja upozorili su ovaj put i mediji te im ovim putem zahvaljujem.

Veliko vijeće, kao nadležno tijelo, donijelo je odluku o prekidu štrajka.

Dostojanstveni izlazimo iz štrajka iako ćemo još dugo pamtiti gorak okus pisma namjere što nam je Vlada Republike Hrvatske jučer uručila kao čestitku prije Dana učitelja.

Na kraju vam svima poručujem: Ovo nije kraj, ovo je samo početak. Previše nas ima i previše smo jaki da bismo sumnjali u sebe. Nastavit ćemo i dalje s našim akcijama i ukazivati na probleme u obrazovnom sustavu te prozivati one koji su za to odgovorni. Ostanite spremni!

Uvjerena sam da ćemo i dalje imati vašu podršku jer se naš glas mora čuti.

Mi možemo od djeteta izgraditi čovjeka...mi možemo zaustaviti sustav...možemo ga i moramo promijeniti. Naša snaga ste VI!

Danas još glasnije mogu reći – **PONOSNA SAM ŠTO SAM UČITELJICA!**

Vaša predsjednica

Sanja Šprem